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Ve finále 26. ročníku McDonald's Cup, které se uskutečnilo 2. a 3. června v AGC Areně Na
Stínadlech v Teplicích, se utkalo 16 nejlepších školních týmů v kategorii A (1.–3. třída),
stejný počet týmů v kategorii B (4.–5. třída) a 8 týmů v kategorii M (malotřídky). O tituly
absolutních vítězů bojovali ti nejlepší z celé České republiky.

V napínavých finálových duelech si nakonec vítězství v kategorii A odváží ZŠ Davle, v kategorii B ZŠ
Sportovní Uherské Hradiště a mezi malotřídkami nejlepší výkony podala ZŠ a MŠ Hrádek u Sušice.

Konkurence byla rekordní

Vyhrát letošní ročník bylo těžší než kdy jindy. Do turnaje se přihlásil rekordní počet 2217 základních
škol, které sestavily 3 699 týmů a do soubojů vyslaly více než 43 000 dětí, z toho přibližně 2000
fotbalistek.

„McDonald's Cup je perfektní akce, která zapojuje tisíce dětí. A právě propojení škol a fotbalu je
jedním z mých hlavních témat a důvod, proč jsem kandidoval. Je důležité přivést k fotbalu ty
nejmenší děti a dát podporu trenérům a malým klubům, aby mělo co nejvíce dětí šanci se rozvíjet,“
řekl David Trunda, nový předseda FAČR, který si i přes nabitý program našel čas a McDonald's Cup
v Teplicích zahájil.

Důkazem jsou ostatně i někteří z patronů letošního turnaje, kteří kdysi také začínali v McDonald's
Cup a na finálové zápasy přišli mladé fotbalisty a fotbalistky podpořit. Známá jména sehrála také
exhibiční zápas. Tradiční součástí finále byl Turnaj osobností, ve kterém děti mohly na vlastní oči
sledovat fotbalové legendy jako Vladimíra Šmicera, Pavla Horvátha, Karla Poborského, Davida
Lafatu, Jakuba Koháka a mnoho dalších. Nechybělo společné focení, které je pro malé fotbalisty vždy
velkým zážitkem. „S lehkou nadsázkou se dá říct, že si svůj život už bez McDonald's Cup nedovedu
představit. Vždy se mezi holky a kluky těším. Atmosféra turnaje je naprosto skvělá, zápasy se hrají s
nasazením, jako by se hrálo o titul mistra světa,“ popisuje své dojmy z turnaje fotbalová ikona
Vladimír Šmicer.

„Svátek fotbalu, jak nazýváme celé finálové setkání, je pro nás opravdovým svátkem. Každý rok nás
těší vidět radost dětí, jejich nadšení a týmovou spolupráci. McDonald's Cup je pro mnohé první
velkou sportovní zkušeností, která formuje nejen budoucí sportovce, ale i osobnosti,“ říká Lucia
Poláčeková, PR manažerka McDonald's.

Výjimečnost turnaje potvrzují i živé přenosy z utkání na platformě One Play Sport či mediální
podpora Českého rozhlasu a Deníku. Letošní ročník opět potvrdil, že McDonald's Cup je fenoménem,
který spojuje školy, rodiny i celé komunity. „Rekordní účast škol jasně ukazuje, jak silný je zájem o
fotbal napříč celou republikou. Velké poděkování patří všem učitelům, trenérům, rodičům a
partnerům, kteří dětem umožnili zažít tento jedinečný svátek fotbalu. Bez jejich podpory by
McDonald's Cup nebyl tím, čím je dnes – největším a nejotevřenějším školním turnajem v České
republice,“ dodává Lucia Poláčeková.
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